

మొద్దు నిద్ర వీడని సర్కార్

- గురుకులాల్లో లాస్ట్ సెషన్లను దుస్థితిలో కాంగ్రెస్ దుబ్బితాలను
- వరుసగా పుడ్ పాయిజన్ ఘటనలు
- మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు పై

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): గురుకులాల్లో వరుసగా పుడ్ పాయిజన్ ఘటనలు జరుగుతున్నా కాంగ్రెస్ సర్కార్ మొద్దు నిద్ర వీడదా? అని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు మండిపడ్డారు. సుదీర్ఘ హాజుల్లో అదే నిద్రలేక, అలసత్వం? అని ప్రశ్నించారు. గురుకుల హాజుల్లో వరుసగా పుడ్ పాయిజన్ ఘటనలు చోటుచేసుకుంటున్నా ప్రభుత్వం తీరు మాంద్యం లేదని, విద్యార్థుల కష్టాలు తీరడం లేదని శుభ్రంగా పరీక్షించి, దేశానికి వ్యక్తం చేశారు. మందిరాల గిరిజన గురుకులంలో 12 మంది విద్యార్థులను గురుకులంలో పాఠశాల కాక ముదిరి, మరోసారి వాంతులు, కడుపు నొప్పి తో విద్యార్థులు హాస్పిటల్ కు వెళ్లడం దుబ్బితాలను నిద్రలేపమని విమర్శించారు. ఉమ్మడి అధికారానికి జిల్లాలో గాడితప్పిన పాలనకు వరుస పుడ్ పాయిజన్ ఘటనలే నిద్రలేపంగా నిలుస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. జిల్లా గురుకులాల్లో దాదాపు 94 మంది దూఖానల పాలయ్యారని ఆరోగ్య వ్యవస్థం చేశారు. ఇద్దరు ఇండ్రెస్టి, నిర్దుర్ గురుకుల విద్యార్థులు జ్వరంతో ప్రాణాలు కోల్పోయారని తెలిపారు. నిమ్నలో చికిత్స పొందుతున్న వారికి గురుకులానికి చెందిన ముగ్గురు విద్యార్థుల పరిస్థితిలో ఎలాంటి మార్పులేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంత జరుగుతున్నా ప్రభుత్వానికి ఏమిట్టా పట్టా కూడా లేదని విమర్శించారు. సుదీర్ఘ హాజుల్లో విద్యార్థులకు సరైన అన్నం పట్టలేని దుస్థితిలో కాంగ్రెస్ పాలన కొనసాగుతున్నదని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా మీ దుస్థితిని మీ ప్రభుత్వం చర్చలు తీసుకోవాలని, ఇలాంటి ఘటనల పునరావృతం కాకుండా కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

కేసీఆర్ చరిత్రను చెరపలేరు!

- ప్రజల గుండెల్లో కలకాలం వదిలం
- కేసీఆర్ కట్టిన గుడిలోనే
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పుట్టిన రోజు
- కాంగ్రెస్ దుబ్బితాలలో
- విద్యార్థులకు భద్రత కరువు
- సిద్దిపేటలో మాజీ మంత్రి హరీశ్
- లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ ఎఫ్ చెక్కులు లండజేత

సిద్దిపేట, నవంబర్ 8: కేసీఆర్ పేరును ఎవరూ చెప్పేయలేరు, ఈ భూమి ఉన్నంత కాల ఆయన తెలంగాణ ప్రజల గుండెల్లో ఉంటారని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు స్పష్టం చేశారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిన గాంధీని, తెలంగాణకు స్వాతంత్ర్యం తెచ్చిన కేసీఆర్ ను ప్రజలు ఎప్పుడూ మరచలేరని తెచ్చిచెప్పారు. సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో శుభ్రవారం లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ ఎఫ్ చెక్కులను ఆయన పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ఆనవాళ్లు లేకుండా చేస్తానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పెద్ద పెద్ద మాటలు మాట్లాడుతున్నారని, కేసీఆర్ కట్టించిన యాదగిరిగుట్ట అలయానికి వెళ్లి తన పుట్టినరోజును జరుపుకోన్న విషయాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి తెలిపి హితవు పలికారు. మూసీ సుందరీకరణ చేసి అందులో గోదావరి



సిద్దిపేటలో సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందజేసిన అనంతరం మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు

నీటిని పారిస్తానంటున్న సీఎం, కేసీఆర్ కట్టించిన కాళ్ళోరం నుంచే మూసీ నీటిని తరలింపాలనే విషయాన్ని గుర్తించాలని చెప్పారు. కేసీఆర్ ఆర్ లేకపోతే తెలంగాణ వచ్చేదా? తెలంగాణ సందర్భంగా హరీశ్ రావు మాట్లాడుతూ అయ్యో దామా? అని రేవంత్ ను ప్రశ్నించారు.

విధానం సీడి కాదని ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు నాలుగు పదకం ముందే రైతులకు ఇచ్చేదని గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు పంట చేతికొచ్చినా రైతులకు రాలేదని తెలిపారు. కేసీఆర్ రాకపోతే నువ్వు ముఖ్యమంత్రివి అయ్యో దామా? అని రేవంత్ ను ప్రశ్నించారు.

విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని నమ్మి ఓటేసినందుకు తీరని మోసం చేశారని రైతులతో ఆవేదన గూడుతున్నారని ఉన్నదని తెలిపారు. కేసీఆర్ ఉన్నప్పుడు నాలుగు రోజుల్లో దాన్ను కొనుగోలు జరిగిందని, చెడు రోజులకే రైతులకు బట్టలు పంపిణీ చేసారని, రెండు ఏళ్లు ఇస్తానని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పటికీ ఒక్కో చీర కూడా ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. వృద్ధులకు బిందెట్లను రూ.4 వేలు ఇస్తానని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు.. ఉన్న రూ.2 వేలను కూడా పట్టలేక, అగస్త్యులను పిందెట్లను ఎగ్నోట్టించిన

కోలుకోని 'పుడ్ పాయిజన్' బాలికలు

- పూర్తిగా నయం కాకుండానే డిశ్చార్జ్
- మరో ఇద్దరు విద్యార్థులకు లాస్ట్ సెషన్
- విచారణ చేపట్టిన బిటిడిపి పీఠో
- గేట్ వేసి దాదాపు గంటపాటు విచారణ
- నిరసన తెలిపిన విద్యార్థి సంఘాలు

మందిరాల, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): మందిరాలలోని గిరిజన బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థులు కోలుకోకుండా లేరు. పూర్తిగా నయం కాకుండానే వారిని హాస్పిటల్ నుంచి డిశ్చార్జ్ చేసి హాస్పిటల్ కరచించారు. బుధవారం 12 మంది విద్యార్థులను పుడ్ పాయిజన్ తో అస్పష్టతకు గురయ్యారు. స్థానిక ప్రభుత్వ దవాఖానలో చికిత్స అందించిన గురువారం ఉదయం డిశ్చార్జ్ చేయగా, అదే రోజు నాయంత్రమ హాస్పిటల్ తిరిగి వెళ్లిన 12 మందిలో నలుగురు వాంతులు చేసుకున్నారని తోటి విద్యార్థులు చెబుతున్నారు. మందిరాల మాజీ ఎమ్మెల్యే దివారావు శుభ్రవారం ఆశ్రమ పాఠశాల వెళ్లి పరిశీలించారు. అస్పష్టతకు గురైన విద్యార్థులను సీక్ రూమ్ లో ఉన్నారని తెలిసి వెళ్లి వారితో మాట్లాడుతుండగా, అస్పష్టమైన సిద్దిపేట వాంతులు చేసుకుంటున్న ఓ విద్యార్థినితోపాటు దవాఖానా వెళ్లింది. బాధపడుతున్న మరో విద్యార్థిని ప్రభుత్వ దవాఖానకు తీసుకెళ్లారు. జనరల్ సర్జన్ విద్యార్థులను పరిశీలించి పుడ్ పాయిజన్ జరిగిన కారణం రోజూలు ఇలాగే ఉంటుందని, కంఠం చదవిన పనిలేదని చెప్పారు. విద్యార్థులను



మందిరాల గిరిజన బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలలో అస్పష్టతకు గురైన విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దివారావు

పూర్తిగా కోలుకోకుండానే హాస్పిటల్ కరచించారు. బుధవారం 12 మంది విద్యార్థులను పుడ్ పాయిజన్ తో అస్పష్టతకు గురయ్యారు. స్థానిక ప్రభుత్వ దవాఖానలో చికిత్స అందించిన గురువారం ఉదయం డిశ్చార్జ్ చేయగా, అదే రోజు నాయంత్రమ హాస్పిటల్ తిరిగి వెళ్లిన 12 మందిలో నలుగురు వాంతులు చేసుకున్నారని తోటి విద్యార్థులు చెబుతున్నారు. మందిరాల మాజీ ఎమ్మెల్యే దివారావు శుభ్రవారం ఆశ్రమ పాఠశాల వెళ్లి పరిశీలించారు. అస్పష్టతకు గురైన విద్యార్థులను సీక్ రూమ్ లో ఉన్నారని తెలిసి వెళ్లి వారితో మాట్లాడుతుండగా, అస్పష్టమైన సిద్దిపేట వాంతులు చేసుకుంటున్న ఓ విద్యార్థినితోపాటు దవాఖానా వెళ్లింది. బాధపడుతున్న మరో విద్యార్థిని ప్రభుత్వ దవాఖానకు తీసుకెళ్లారు. జనరల్ సర్జన్ విద్యార్థులను పరిశీలించి పుడ్ పాయిజన్ జరిగిన కారణం రోజూలు ఇలాగే ఉంటుందని, కంఠం చదవిన పనిలేదని చెప్పారు. విద్యార్థులను

అనుమతించకుండా, గేట్ వేసి మందిరాలలోని గంటపాటు విచారించారు. దీంతో ఆక్రమింపబడిన విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు గేట్ ఎదురు బైతాయింది నిరసన తెలిపారు. అనంతరం బిటిడిపి పీఠో ఖమ్మం నుండి యాత్ర మాట్లాడారు. పుడ్, వాల్ రిపోర్ట్ ను సరిగ్గానే ఉన్నాయని తెలిపారు. విచారణ వారం అందరితోపాటు పీఠో తీసుకువచ్చి వెళ్లారు. ఈ విషయాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే వెళ్లి అన్న ఓ విద్యార్థినితోపాటు దవాఖానా వెళ్లింది. బాధపడుతున్న మరో విద్యార్థిని ప్రభుత్వ దవాఖానకు తీసుకెళ్లారు. జనరల్ సర్జన్ విద్యార్థులను పరిశీలించి పుడ్ పాయిజన్ జరిగిన కారణం రోజూలు ఇలాగే ఉంటుందని, కంఠం చదవిన పనిలేదని చెప్పారు. విద్యార్థులను

రామచంద్రాపురం, నవంబర్ 8: సంగారెడ్డికి చెందిన సంతోష్ కుమార్ జీహెచ్ఎంసీ ఆర్టిస్టుల డివిజన్ లోని అశోక్ నగర్ ఓలా ఎలక్ట్రిక్ వాహనం ఘోరంతో గత సందర్భంలో ఆగస్టులో ఎలక్ట్రిక్ వాహనాన్ని కొనుగోలు చేశారు. ఆరు నెలల వరకు బాగానే నడిచినప్పటికీ ఆ తర్వాత మరమ్మత్తులకు రావడంతో ఘోరంతో ఎవరిని అడిగినా పట్టించుకోలేదు. ఎప్పుడు సర్వీసింగ్ కు ఇచ్చినా నెలల తరబడి ఘోరం చుట్టూ తిప్పించుకోవడంతో పాటు సరిగ్గా పనిచేయడం లేదు. విసుగుచెందిన వాహనదారుడు శుభ్రవారం ఓలా ఘోరం చెప్పాల దండ వేసి విచారణ కోరుతూ తెలిపారు. ఘోరం వేసేటప్పుడు తీరు సరిగ్గా లేదని, ఈ విషయమై కన్స్ట్రూయర్ కోర్టులో తేలుకుంటానన్నాడు.

ఇంటర్ బదిలీలో వైరపీలు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ): ఇంటర్మీడియట్ విద్యలో డిగ్రీ దారిని బదిలీచేసే కొందరు లెక్కరద్దు ప్రయత్నాలు ముమ్మరం చేశారు. రిజల్ట్ పేరుతో మళ్ళీ ఫోకల్ పోస్టులోకి వచ్చేందుకు వైరపీలు చేస్తున్నారు. కొత్త పోస్టులు ఇష్టంలేక, మళ్ళీ పాఠ పోస్టులో పాఠా వేసేందుకు చక్క తిప్పితున్నారు. జూనియర్ సాధారణ బదిలీలో భాగంగా ఇంటర్ విద్యార్థులు లెక్కరద్దును బదిలీ చేశారు. దీంతో ఫోకల్ పోస్టులో, పట్టణ ప్రాంతాల్లో ఉన్న లెక్కరద్దులో కొందరు గ్రామీణ బాలికలు బదిలీ అయ్యారు. ఎండ్లుగా పట్టణ ప్రాంతాల్లో పాఠశాలపొయిన వారికి ఇది గిట్టలేదు. ఓ కలకడ్యోగ సంఘం నేతలు ఇంటర్ పాఠశాలకు బదిలీచేసిన ఇమ్మాలని ప్రభుత్వంపై తీవ్రమైన ఒత్తిడి తెచ్చారు. దీంతో ప్రభుత్వం నుంచి ఆడికాలు కూడా జారీ అయ్యాయి. దీనిని ఆసరాగా చేసుకుని దండం తెరపేసినట్లు తెలిసింది. ఇలా రిజల్ట్ చేసేందుకు జరుగుతున్న ప్రయత్నాలను కొందరు లెక్కరద్దు తప్పుపడుతున్నారు. ఇలా అయితే సాధారణ బదిలీలు చేసే ప్రయోజనమేదని ప్రశ్నిస్తున్నారు.

మొదటిసారి తరవాలు...

రిజ్ట్రీమెంట్ అవుతున్న ప్రతి విశ్రాంతి కడ్యోగి దినాభి!

ఇంటర్ బదిలీలో వైరపీలు

- ఏం ఉద్దేశించారని చేయాలి?
- విల్లులు దవాఖానల పాలైనందుకా?
- హామీ కాట్టో చనిపోతున్నందుకా?
- జీరోఎస్సీ రాష్ట్ర లభ్యం గెలుపు

షేఎల్ రికార్డుమెంట్లో భాగంగా మరొకటి రోజులో 1,392 మంది కొత్త లెక్కరద్దు రాబోతున్నారు. ఈ ప్రక్రియ పూర్తయితే ఫోకల్, పట్టణ ప్రాంత పోస్టులన్నీ కొత్తగా రికార్డు అయ్యే వారి ఎగ రేసుకుపోతారు. ఆయా పోస్టులన్నీ భర్తీ అవుతాయి. దీంతో వైరపీలు చేసుకున్న వారికి పోస్టులన్నీ భర్తీ అవుతాయి. దీంతో ఆగమేధాల మీద, శరవేగంగా రిజల్ట్ చేసే తెరపేసినట్లుగా ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఇందుకు సంబంధించిన పైకే చక్కతా కడులుతున్నట్లుగా.. దీని వెనుక పెద్ద ఎత్తున వైరపీలు జరుగుతున్నట్లుగా వార్తాస్పృహ న్నాయి. రిజల్ట్, బదిలీ కోసం ప్రయత్నిస్తున్న వారిని వారీ ఉన్నారు. 20 మంది ఒక గ్రూపుగా ఏర్పడి రిజల్ట్ కోసం తీవ్రప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లుగా తెలిసింది. ఈ వ్యవహారంలో పెద్ద ఎత్తున డబ్బులు చేతులు మారినట్లుగా వార్తాస్పృహ న్నాయి. 'కొందరు దశావధి ప్రచారం జరుగుతున్నది. మీరు అవసరం రంగా లోకల్ గ్రూపుల్ని సమస్యలు కొని తెచ్చుకోవద్దు' అంటూ ఓ ఉద్యోగ సంఘం నేత లెక్కరద్దు గ్రూపులో పోస్టు పెట్టడం తీవ్ర చర్చనీయాంశమైంది. వారో మళ్ళీ అప్పుడు రిజల్ట్ కోసం వైరపీలు చేస్తున్నారు. అత్యంత పారదర్శకమైన బదిలీలందే ఇవనా..? అంటూ లెక్కరద్దు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

గురుకులాల్లో రేవంత్ బర్తడేనా?

అంటూ బీఆర్ఎస్ న్యూ ఆధ్యక్షుడు గెల్లు థీని వాసియాదావ్ మండిపడ్డారు. రెసిడెన్షియల్ సర్కూల్లో సీఎం జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించాలని మంత్రి పోస్టు ప్రభాకర్ చెప్పడం, విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా పనిచేసిన ఆయనకు సంబంధాలు తెలియకపోవడం విద్యార్థులకు ఉన్నదని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు తుంగ బాలు, రఘుపాథ్ కలిసి శుభ్రవారం తెలంగాణభవన్ లో గెల్లు థీనివాసి మీ డియర్ మాట్లాడారు. కేసీఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా విద్యార్థులు చేసిన గురుకులాలను నాశనం చేపట్టేయకపోవడా? పాములు కలిపి స్టూల్లు అయ్యాయి. దీంతో ఆగమేధాల మీద, శరవేగంగా రిజల్ట్ చేసే తెరపేసినట్లుగా ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఇందుకు సంబంధించిన పైకే చక్కతా కడులుతున్నట్లుగా.. దీని వెనుక పెద్ద ఎత్తున వైరపీలు జరుగుతున్నట్లుగా వార్తాస్పృహ న్నాయి. రిజల్ట్, బదిలీ కోసం ప్రయత్నిస్తున్న వారిని వారీ ఉన్నారు. 20 మంది ఒక గ్రూపుగా ఏర్పడి రిజల్ట్ కోసం తీవ్రప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లుగా తెలిసింది. ఈ వ్యవహారంలో పెద్ద ఎత్తున డబ్బులు చేతులు మారినట్లుగా వార్తాస్పృహ న్నాయి. 'కొందరు దశావధి ప్రచారం జరుగుతున్నది. మీరు అవసరం రంగా లోకల్ గ్రూపుల్ని సమస్యలు కొని తెచ్చుకోవద్దు' అంటూ ఓ ఉద్యోగ సంఘం నేత లెక్కరద్దు గ్రూపులో పోస్టు పెట్టడం తీవ్ర చర్చనీయాంశమైంది. వారో మళ్ళీ అప్పుడు రిజల్ట్ కోసం వైరపీలు చేస్తున్నారు. అత్యంత పారదర్శకమైన బదిలీలందే ఇవనా..? అంటూ లెక్కరద్దు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

అనైతిక చర్యలకు దిగుతున్నదని దుయ్యబట్టారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ సర్కూల్ వీరి విద్యార్థులను విభజించేందుకు కుట్రలు చేస్తున్నదని తూర్పు వార్తలు. నాసిరకం సరుకులు వంతుకు వేద పిల్లల ఆలోచనతో వెలుగుతున్నాయని విమర్శించారు. నిజంగా చిక్కు ఉంటే గురుకుల సర్కూల్కు పరిష్కారం తీసుకోవాలని నిర్ణయించుకుంటున్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో అన్ని సర్కూల్ల వెళ్లి సమస్యలు తెలుసుకోని కేసీఆర్ లను నీవేదీపామని వెల్లడించారు. తుంగ బాలు మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అనాహారాహింసతో అన్ని వ్యవస్థలను కుప్పకూల్చుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. సీఎం రేవంత్

అనైతిక చర్యలకు దిగుతున్నదని దుయ్యబట్టారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ సర్కూల్ వీరి విద్యార్థులను విభజించేందుకు కుట్రలు చేస్తున్నదని తూర్పు వార్తలు. నాసిరకం సరుకులు వంతుకు వేద పిల్లల ఆలోచనతో వెలుగుతున్నాయని విమర్శించారు. నిజంగా చిక్కు ఉంటే గురుకుల సర్కూల్కు పరిష్కారం తీసుకోవాలని నిర్ణయించుకుంటున్నారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో అన్ని సర్కూల్ల వెళ్లి సమస్యలు తెలుసుకోని కేసీఆర్ లను నీవేదీపామని వెల్లడించారు. తుంగ బాలు మాట్లాడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అనాహారాహింసతో అన్ని వ్యవస్థలను కుప్పకూల్చుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. సీఎం రేవంత్

రిగిట్ట పర్వటన సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేయడాన్ని ఖండిస్తున్నామని చెప్పారు. సర్దిగండ్ జిల్లా వెనుకబాటుకు కాంగ్రెస్ కారణమని మండిపడ్డారు.

అ'విత్రాంత' పోరాటం!

మొదటిసారి తరవాలు... రిజ్ట్రీమెంట్ అవుతున్న ప్రతి విశ్రాంతి కడ్యోగి దినాభి!

హామీలు సరే.. ఆచరణ ఎక్కడ? ఉపాధ్యాయ, ఉద్యోగ వర్గాలకు ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్ అనేక హామీలు ప్రకటించింది. పెడింగ్లో డీఎలను చెల్లిస్తామని, సీపీఎస్ఎం రద్దు చేసి ఓపీఎస్ఎం అమలు చేస్తామని మ్యానిఫెస్టోలోనే ప్రకటించింది. ప్రభుత్వోద్యోగులకు, పెన్షనర్లకు ఇచ్చే డీఎలను సకాలంలో ప్రకటిస్తామని, బకాయిలను నేరుగా ఉద్యోగిస్తులకు చెల్లిస్తామని, కొత్త పీఠాన్ని అదునెలలో అమలు చేస్తామని గొప్పలు రకాల జబ్బులకు అన్ని దవాఖానల్లో వైద్యం అందేలా హెల్త్ క్యాం జారీ చేస్తామని వీటిల్లో ప్రకటించారు. కానీ, గద్దెసిక్కు అన్నింటి మందిగిగానే ఉద్యోగుల సంక్షేమాన్ని విస్మరించినందుకు విమర్శలు వస్తున్నాయి. ప్రభుత్వ శాస్త్రాన్ని నిరసిస్తూ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ సంఘాల బకానీ ఆశ్రయం లభించిన ఉద్యోగుల కార్యచరణ ప్రకటించింది. నవంబర్ 2 నుంచి పాఠశాల పడుతామని హెచ్చరించింది. దీంతో దిగిస్తున్నారని, అక్టోబర్ 24న ఉద్యోగ సమస్యలపై ఉపమఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమరావు చైర్మన్ గా ఉప సమాన్వి ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ఆ తర్వాత ఐదు డీఎల ఇమ్మాలిన్ స్థానంలో ఒక డీఎల మాత్రమే ఇచ్చి దాటవేసింది. దీనిపై ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయలో ఆసం

తృప్తి వ్యక్తమవుతున్నది. 8 నెలలుగా అందని ప్రయోజనాలు రాష్ట్రం మొత్తం సుమారు మూడున్నర లక్షలకు పైగా ఉద్యోగులు, ఉద్యోగులు పని చేస్తుండగా.. ప్రతి నెలా దాదాపు 700 నుంచి 1100 వరకు రిజ్ట్రీ అవుతున్నట్లు ఆయా సంఘాలు వెల్లడిస్తున్నాయి. నిజానికి ఉద్యోగుల సంపాదన, సీపీఎస్ఎం రద్దు చేసి ఓపీఎస్ఎం అమలు చేస్తామని మ్యానిఫెస్టోలోనే ప్రకటించింది. ప్రభుత్వోద్యోగులకు, పెన్షనర్లకు ఇచ్చే డీఎలను సకాలంలో ప్రకటిస్తామని, బకాయిలను నేరుగా ఉద్యోగిస్తులకు చెల్లిస్తామని, కొత్త పీఠాన్ని అదునెలలో అమలు చేస్తామని గొప్పలు రకాల జబ్బులకు అన్ని దవాఖానల్లో వైద్యం అందేలా హెల్త్ క్యాం జారీ చేస్తామని వీటిల్లో ప్రకటించారు. కానీ, గద్దెసిక్కు అన్నింటి మందిగిగానే ఉద్యోగుల సంక్షేమాన్ని విస్మరించినందుకు విమర్శలు వస్తున్నాయి. ప్రభుత్వ శాస్త్రాన్ని నిరసిస్తూ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ సంఘాల బకానీ ఆశ్రయం లభించిన ఉద్యోగుల కార్యచరణ ప్రకటించింది. నవంబర్ 2 నుంచి పాఠశాల పడుతామని హెచ్చరించింది. దీంతో దిగిస్తున్నారని, అక్టోబర్ 24న ఉద్యోగ సమస్యలపై ఉపమఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమరావు చైర్మన్ గా ఉప సమాన్వి ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ఆ తర్వాత ఐదు డీఎల ఇమ్మాలిన్ స్థానంలో ఒక డీఎల మాత్రమే ఇచ్చి దాటవేసింది. దీనిపై ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయలో ఆసం

తృప్తి వ్యక్తమవుతున్నది. 8 నెలలుగా అందని ప్రయోజనాలు రాష్ట్రం మొత్తం సుమారు మూడున్నర లక్షలకు పైగా ఉద్యోగులు, ఉద్యోగులు పని చేస్తుండగా.. ప్రతి నెలా దాదాపు 700 నుంచి 1100 వరకు రిజ్ట్రీ అవుతున్నట్లు ఆయా సంఘాలు వెల్లడిస్తున్నాయి. నిజానికి ఉద్యోగుల సంపాదన, సీపీఎస్ఎం రద్దు చేసి ఓపీఎస్ఎం అమలు చేస్తామని మ్యానిఫెస్టోలోనే ప్రకటించింది. ప్రభుత్వోద్యోగులకు, పెన్షనర్లకు ఇచ్చే డీఎలను సకాలంలో ప్రకటిస్తామని, బకాయిలను నేరుగా ఉద్యోగిస్తులకు చెల్లిస్తామని, కొత్త పీఠాన్ని అదునెలలో అమలు చేస్తామని గొప్పలు రకాల జబ్బులకు అన్ని దవాఖానల్లో వైద్యం అందేలా హెల్త్ క్యాం జారీ చేస్తామని వీటిల్లో ప్రకటించారు. కానీ, గద్దెసిక్కు అన్నింటి మందిగిగానే ఉద్యోగుల సంక్షేమాన్ని విస్మరించినందుకు విమర్శలు వస్తున్నాయి. ప్రభుత్వ శాస్త్రాన్ని నిరసిస్తూ ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ సంఘాల బకానీ ఆశ్రయం లభించిన ఉద్యోగుల కార్యచరణ ప్రకటించింది. నవంబర్ 2 నుంచి పాఠశాల పడుతామని హెచ్చరించింది. దీంతో దిగిస్తున్నారని, అక్టోబర్ 24న ఉద్యోగ సమస్యలపై ఉపమఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమరావు చైర్మన్ గా ఉప సమాన్వి ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. ఆ తర్వాత ఐదు డీఎల ఇమ్మాలిన్ స్థానంలో ఒక డీఎల మాత్రమే ఇచ్చి దాటవేసింది. దీనిపై ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయలో ఆసం

ఇలా ఎప్పుడు లేదు

ప్రభుత్వ ఉద్యోగిగా 30 ఏండ్లు దాచుకున్న సామను జీవిత చివర ముఖ్యమంత్రి కోటి ఆశోక్ ప్లాన్ చేసుకుంటాం. కానీ మునుపెప్పుడూ లేని విషాదం, విచిత్రమైన చరిత్ర మన రాష్ట్రంలో నెలకొన్నది. ఉద్యోగులకు అండగా నిలుస్తామని చెప్పి.. ఆర్థిక ప్రయోజనాల విషయానికి వచ్చే సరికి మాత్రం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసహనం వేస్తున్నది. స్వాతంత్ర్యం తర్వాత పెన్షనర్ల ప్రయోజనాలను పాటుగా వేసిన సందర్భాలు లేవని చెప్పామని, ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య వైఖరికి నిరసనగా రాష్ట్రంలోని ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ పెన్షనర్ల సమస్యను ఉద్యోగులు చేపట్టి న్యాయమైన డిమాండ్లను సాధించుకోవాలి. - చందూరి రాజరెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, డీఎంపీయూ

ఖజానా కటకట

మొదటిసారి తరవాలు... ఉదాహరణ. ఈ నెల 4న సచివాలయంలో సమావేశం నిర్వహించగా, మళ్ళీ 6న మరోసారి సమావేశం అయ్యారు. దీనిని బట్టి ప్రభుత్వం డబ్బు కొనుగోలు ఎంతగా అలాంటివి ఉన్నాయో అర్థం అవుతున్నదని అంటున్నారు. తెలంగాణ ఏర్పడినప్పటి నుంచి ఆర్థిక వ్యర్థిలో రాష్ట్రం ఎప్పుడూ వెనుకకు తిరిగి చూడనేలేదు. కరోనా వివక్ష సమయంలో మాత్రమే తడబడింది. సగటున 8 శాతానికి పైగా వ్యర్థిలు నమోదైంది. అందుకే 'కేసీఆర్ పండ్ల పాలనలో తెలంగాణ ఆర్థిక రంగానిది ఒక అద్భుతమైన విజయంగా. దేశంలోని ఇతర రాష్ట్రాల తెలంగాణను సూర్పించి తీసుకోవాలి' అని ఆర్థిక నిపుణులు నుంచి ప్రశంసల కురుస్తున్నాయి. ఇదే వేగంగా కొనసాగిస్తే రెండంకెల వ్యర్థిని సులభంగా అందుకోవచ్చని చెప్పారు. కానీ ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో పరిస్థితి బిస్కాం మాదిరి. గత ఏడు నెలల్లో వాణిజ్య పన్నుల శాఖ మాత్రమే కాస్త పెన్షనర్లకు స్టాంపు గణాంకాలను అమలు చేస్తూనే ఉన్నాయి. ఫలితంగా గత ఏడు నెలల్లో ఆదాయ వ్యర్థిలు 4 శాతం మాత్రమే నమోదైతే గణాంకాల వెల్లడిస్తున్నాయి. ఇదే గత సగటుతో పోలితే సగం మాత్రమే.

చారం. మైనింగ్ శాఖలో అనుమతులు పొంది, పనులు ప్రారంభించిన కాంట్రాక్టర్లు దుష్ట దుష్ట బిట్టలను, రెన్యువల్స్, పెండింగ్ బకాయిలపై సెక్యూర్ డ్లైవ్ నిర్వహించాలని కూడా చెప్పారు. చేసింది చేసే.. మమ్మల్ని అంటే ఎలా? ఆదాయాన్ని పెంచాలి.. అంటూ తరుచూ మీటింగ్లు పెట్టి ఒత్తిడి తేవడంపై ఆయా శాఖల అధికారులు అసహనంతో ఉన్నట్లు తెలిసింది. ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా నిర్లక్ష్యం తీసుకొని ఖజానాను ఖాళీచేసి తమపై ఒత్తిడి తెచ్చే వారా అలా తలలు పట్టుకుంటున్నారు. ఉదాహరణకు.. భూములు, ఆస్తుల క్రయవిక్రయాల తరచూ జరుగుతుంటే స్టాంపులు, రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖకు ఆదాయం ముప్పందం గుర్తుచేస్తున్నారు. కానీ ప్రభుత్వం హైడ్రో, మూసీ ప్రాజెక్టు, కూర్మివేలం ఫలితంగా క్రయవిక్రయాల నిలిచిపోయాయి, దీనికి తామిలా బాధ్యం అవుతామని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు బిట్టల వ్యాపారం చేసినా సమస్యలు నిర్వహించలేకపోయాయి. రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖకు ఆదాయం ముప్పందం గుర్తుచేస్తున్నారు. కానీ ప్రభుత్వం హైడ్రో, మూసీ ప్రాజెక్టు, కూర్మివేలం ఫలితంగా క్రయవిక్రయాల నిలిచిపోయాయి, దీనికి తామిలా బాధ్యం అవుతామని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు బిట్టల వ్యాపారం చేసినా సమస్యలు నిర్వహించలేకపోయాయి. రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖకు ఆదాయం ముప్పందం గుర్తుచేస్తున్నారు. కానీ ప్రభుత్వం హైడ్రో, మూసీ ప్రాజెక్టు, కూర్మివేలం ఫలితంగా క్రయవిక్రయాల నిలిచిపోయాయి, దీనికి తామిలా బాధ్యం అవుతామని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు బిట్టల వ్యాపారం చేసినా సమస్యలు నిర్వహించలేకపోయాయి. రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖకు ఆదాయం ముప్పందం గుర్తుచేస్తున్నారు.

ఆదాయం పెంచండి

రాష్ట్రానికి ఆదాయాన్నిచ్చే శాఖల్లో ఆశించిన మేర రాబడి రాకపోవడంపై సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం అసహనంగా ఉన్నారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీల అమలుపై ఇప్పటికే ప్రజల నుంచి ఒత్తిడి పెరుగుతున్నది, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నాటికి కనీసం సగటునా అమ